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Kak m3MeHHTCA (YMCHBIIMICA, YBENHYHTCA, HE H3MEHHTCA)
00beM MOTPYKEHHOH B KHAKOCTb YacTH «ApPXHMeIa», eClTH
€ro NepeBepHyYTh (IerKHi 6PYCOK CHH3Y)?
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VMeHbIIHTCA
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VBenHuuTCca




image10.jpeg
He u3MeHHTCA
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MozxeT kak yMEHBUIHTBCA, TaK H YBETHIHTBCA
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II3BeCcTHO, YTO B OJHOM H3 ABYX MPOBEJEHHBIX OIBITOB,
«ApPXHMe]T» IITaBal yCTOHIHEBO, @ B PYTOM €10 MPHXOTHIOCH
aKKypaTHO TpHAEP;KHBaTh, YTOOBI OH He MepeBepHylIcA. B
KaKOM H3 OIHCAHHBIX BBINC OIEITOB «APXHMEI» IUTaBal
YCTOHIHBO?
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B mepBoM
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Bo BTopoMm
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HenocraTo4Ho JaHHBIX 15 OTBETa Ha BOIIPOC




image16.jpeg
«ApXHMEI» OIMTh INEPEBOPaIHBAOT H OTPE3al0T POBHO
TOTOBHHY OT Gojlee Ierkoro (BepxHero) Opycka. 3aTeM
TyCKaloT IUTaBaTh B Ty e KHAKOCTh. KakuM 6yieT B 3ToM
coydae 00beM TOTPYKeHHOH B KMAKOCTh  HacTH
«ApxuMeaan?
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llV
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Tleta moexan ¢ Tamoif Ha MalIHHe 3a ropod. I'opoackue
TPOOKH €r0 H3PAJHO YTOMHIH M OT Hedero jematb Ilets
Haual CYHTATh BCTPSUHBIC MANIHHBL 3a 2 MHHYTEL OH
HacauTan 100 aBToMOGHTeH. EXaBuIHii B 3T0 e BpeMA H IO
To#t 3Ke opore (KOHEYHO Ke He OJHH, a CO CTapIIHM GpaToM),
HO BO BCTPEYHOM HANPABICHHH ['eHa TOXe CKydal H TOXE
CUHTAT BCTPEUHbIE MamMHEL CaMoe yAHBHTETBHOE, 9TO 32 2
MHHYTHI OH, KaK H [TeTs, HacuuTal poBHO 100 aBTOMOGHIEH.
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Kakolf J0CTOBEpHBIH BBIBOX OTHOCHTEIBHO IBIDKSHHA
aBTOTPAaHCIIOPTAa BO BCTPEUHBIX HANDABICHHAX MOXKHO
caenath u3 HabmroaeHHH [Tetn u ['eHpr?
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ABTOMOOHIHB Ty H B IPYTYI0 CTOPOHY ABHKYTCA, B CPEAHEM,
C OTHOH H TOH K& CKOPOCTBIO
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Ha 1 KM J0pOTH NPHXOJHICA OJHO H TO K€ KOIHYECTBO
AaBTOMOOHIeH, IBI/KYIIHXCA B TY H B APYTYIO CTOPOHBI
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3a 1 MHHYTy B Ty H B JAPYIYI0 CTOPOHY MPOE3KaeT
0JIMHAKOBOE KOHIECTBEO aBTOMOOHIeH
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Tlocre BBIe31a 32 TOPOJI, ABTOMOOHIHCTBI APYKHO YBETHIHIH
CKOPOCTh ABIKeHHA ¢ 60 10 90 xM/4. Kak H3MeHHTach IpH
3TOM JHCTAHIIHA MEXIY aBTOMOOHIAMHE?
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VMeHbIIHTAch B 1.5 pasa
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‘VBenmanmacs B 1.5 paﬁa
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He n3mennnace
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UeMmy paBHa CpefHAA CKOPOCTb ABHKEHHA aBTOMOGHIEH Ha
yHacTke OT 1 KM [0 BbIe3/a H3 TOpOfIa (CKOPOCTh IBHKCHHA
mo ropoay 60 kw/4), mo 1 KM mocume BEIe3Ja H3 ropoja
(cKOpOCTh ABH/KEHHA 3a ropogoM 90 xw/4)?
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70 kw/9
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72 kM/4
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75 kg
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78 kM9




image37.jpeg
80 km/4
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OGpaszen A1 OIBITOB M0 H3YYEHHIO YCIOBHH
TTaBaHHA Tel «ApXHMen-2008» cKileeH H3
OBYX 6pyckoB paBHOTO obnema,
H3FOTOBICHHBIX H3 DAa3sHBIX MATEPHAIOB.
TInoTHOCTh BepxHero Opycka paBHa p,
TLTIOTHOCTD HIDKHEro pasHa 5p. O6BeM Beero
obpasma paBeH V. «Apxmmen-2008»
OyCKAaloT IUIABaTh B IIHDOKHH COCYX ¢
SKHIKOCTBIO, TITOTHOCTh KOTOPO# paBHa 4p.

«Apxuneo-2008»

BHYTpb «ApXHMeJa» 3Ta KHIKOCTh He MPOHHKAeT.
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Kaxos 06beM MOrpyKeHHOH B JKHIKOCTh YaCTH « ApXHMeaa»?
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